

严一集团10月大事记简报

严一时报

NEWS
严一集团出品
2023/10

MAJOR EVENTS OF THE YEAR

年度大事记 [10月 OCTOBER]

10月13日，严一集团在省、市妇联支持下设立“情暖湖城”爱心助童基金，捐款20万元/年！

10月13日，严一集团董事长及集团相关领导参加了河北省“爱心代理爸妈”巾帼志愿关爱服务座谈推进会，会议由衡水市妇联组织，省委领导、市委领导、各县市区妇联主席及志愿者代表、困境儿童代表，社会爱心人士参与了推进会。市妇联主席张琳宣布设立“情暖湖城”爱心助童基金，并为爱心助童基金捐赠企业授牌；这标志着严一家爱心基金会将持续关注困境儿童救助事业，让更多的孩子们同样拥有一个健康、快乐的成长环境和发展机会。同时，这标志着严一家爱心基金会更加规范化、常态化、长效化的从事爱心事业。

10月10日，庆祝严一集团华北生产基地智慧门窗展示中心项目开工仪式圆满举行。

智能门窗展示中心是一个集展厅、研发、交流、文化于一体的多功能综合展馆。未来，它将以丰富的展览主题、新颖的展示形式，将智慧门窗文化和科技成果展示得淋漓尽致。

作为集团标志性建筑和品牌形象的重要组成部分，智慧门窗展示中心将成为集团发展的新亮点，为广大客户提供更优质的品质体验，为全国各地合作单位赋能，提升市场竞争优势，全面推进严一智能制造产业发展的新征程！

10月17日，严一集团与泛微网络数字化办公平台项目启动会召开。

随着严一集团信息化规划的推进与落地实施，严一集团与泛微网络数字化办公平台项目正式启动。项目的启动，将推动集团在信息共享、智能化审批、知识管理等方面得到更加充分的应用，并将作为集团信息化平台承载对各种专业系统软件；集团各级各岗位员工只需登录一个平台，就可以浏览、处理各项办公业务，项目将极大地提高集团员工的办公效率，将成为各级员工重要的线上工作助手。



10月20日，严一家爱心基金会组织老员工体检活动。



严一集团在企业稳步发展的同时，更加关注员工的健康与发展。基金会组织这次体检活动，让员工更好的了解自己的身体状况，并进行有针对性的预防和改善，真正的做到对自己负责、对家庭负责、对企业负责。

10月23日至27日，严一国际贸易团队参展广交会，并取得丰硕成果。

为迎接来自全球各地的客商，集团国际贸易板块特装布展参与了本次广交会，向全球客商全面展示企业实力与产品优势。

本次集团以门窗、玻璃为主打产品，线上线下融合参展，吸引接待客商万余人次，共开发新客户200余家。通过本次展会进一步提升了集团的曝光度，给客户现场展示了公司产品，与客户进行了充分的互动与沟通，为集团海外市场渠道的拓展布局奠定了坚实的基础。



10月26日，严一集团为衡水市光荣院捐赠16万元爱心系统门窗。

情系光荣院，温暖过寒冬！集团领导在得知衡水市光荣院荣军楼有门窗使用需求时一直没有落实时，就立刻做出决定：严一集团愿意无偿捐赠衡水市光荣院16万元系统门窗，为光荣院的退役老兵们送去温暖，改善他们生活条件。

桃城区退役军人事务局对我司捐赠行为表示非常的感谢，局党组书记、局长崔红顺亲自参加了捐赠仪式，并为集团爱心捐赠授牌。他在讲话中充分肯定我司的这一善举，有效缓解了光荣院设施短缺问题，为全社会关心支持扶恤优待对象供养工作做出了表率。

集团领导也坚定表态，非常珍惜这次光荣的任务，一定拿出百分百的努力，将此安装工程做成精致工程，给退役老兵们一个舒适的生活环境。



10月28日，蒙古国客户到访严一集团。

志合者，不以山海为远，蒙古国客户远道而来，参观了衡水生产基地和北京体育场馆项目，对我们的实力、品质和服务给予高度赞赏，表示对此次考察留下了深刻印象，为双方合作奠定了良好基础。



10月28日至30日，集团组织老员工秋季旅游活动。



此次活动是集团面向五年以上老员工的福利活动，不仅感谢老员工们多年来的辛勤付出和忠诚奉献，也是对老员工们的一份深深敬意。严一集团始终秉持着“以人为本”的理念，关心每一位员工的成长和发展，集团希望每一位员工都能在企业长期发展，成为老员工的一员，集团将持续把更多的福利给到与企业同呼吸共命运的老员工。